



KOMÁRI HÍRMONDÓ

Az önkormányzat hivatalos havilapja

Az elmúlt időszak nagyobb intenzitású esőzései rámutattak arra, hogy a községünkben a vízvezető árkok és áttereszek állapota a legtöbb helyen nem megfelelő, nagyobb csapadékmennyiség esetén nem biztosítják az esővíz zavartalan elfolyását. Egyes esetekben az áttereszek teljesen el vannak tömődve.

A probléma megoldása érdekében az augusztusi lapszámban megjelent egy felhívás az árokszakszok, illetve az ingatlan megközelítését biztosító áttereszek tisztítása tárgyában.

A határidőként megszabott augusztus 31-ét követően munkatársaink örömmel tapasztalták, hogy a település nagy részén a lakók elvégezték a munkát, így az árkok- és áttereszek ismét alkalmasak feladatuk betöltésére.

A munkából természetesen az Önkormányzat is kivette a részét, az önkormányzati tulajdonú árkok- és áttereszek kitisztítása is megtörtént.

Mindenkinek köszönjük a munkáját!

Köszönjük a lakosság munkáját!



Tájékoztató a főiskolai és egyetemi hallgatók részére, pályázat útján elnyerhető ösztöndíjról

Zalacomár Önkormányzat Szociális és Egészségügyi Bizottsága a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 25.) számú rendelet 17. § (6) bekezdésének megfelelően ismét meghirdeti főiskolai és egyetemi hallgatók ösztöndíj pályázatát.

A jogosultsági feltételek a korábbi fordulóéval megegyeznek.

A felsőoktatási ösztöndíj a kérelmező hallgatót az első alkalommal benyújtott kérelméhez csatolt, a felsőoktatási intézmény által kiállított eredeti hallgatói jogviszony igazoláson „a hallgatói jogviszony megszűnésének - a tanulmányi teljesítmény és követelmények alapján - becsült időpontja” rovatban feltüntetett időpontig, de legkésőbb attól számított egy évig illeti meg. A tanulmányi időbe nem számítanak bele a külföldön végzett tanulmányok, valamint a hivatalosan igazolt rendkívüli események (így különösen betegség, baleset, stb.) miatti halasztás időszakai.

A pályázók köre:

Pályázni jogosultak azok a felsőoktatási intézményben (egyetemen, főiskolán) államilag finanszírozott vagy költségterítéses nappali és levelező tagozaton tanulmányokat folytató, első diplomájukat szerző hallgatók, akik saját maguk és családjuk életvitelszerűen Zalacomár településen élnek és itt bejelentett lakóhellyel rendelkeznek.

Az ösztöndíj mértéke és folyósítása:

A felsőoktatási ösztöndíj havi összege 8.000 Ft.

Ha a hallgatónak a kérelem benyújtását megelőző tanulmányi félévben a hivatalosan bejegyzett tantárgyi vizsgaosztályzatainak számtani átlaga legalább 3,8, abban az esetben 10.000 Ft a felsőoktatási ösztöndíj havi összege.

A felsőoktatási ösztöndíj tanulmányi félévre, a I. félév szeptember 1-január 31. közötti 5 hónapjára szól. A felsőoktatási ösztöndíj folyósítására tanulmányi félévenként egy összegben kerül sor a döntést követő hónap 15. napjáig.

Az ösztöndíj igénylésének menete:

A felsőoktatási ösztöndíjat igénylő hallgatók a pályázat kiírását követően,

az I. félév vonatkozásában október 15-ig nyújthatják be kérelmüket.

A kérelemhez csatolni kell a felsőoktatási intézmény által kiállított, a kérelem benyújtásakor érvényes hallgatói jogviszony igazolást. Az aktív félévet minden esetben a félévente csatolandó hallgatói jogviszony igazolással igazolja a felsőfokú ösztöndíjat kérelmező hallgató. Ezekben az esetekben a felsőoktatási ösztöndíj a hallgatói jogviszony létrejöttével már igényelhető.

A beérkezett kérelmeket I. félév vonatkozásában november 15. napjáig bírálja a Szociális és Egészségügyi Bizottság.

A kérelmeket a fent jelzett időtartam alatt a Zalacomári Közös Önkormányzati Hivatal igazgatási ügyintézőjéhez kell eljuttatni, ügyfélfogadási időben.

A kérelmek beszerezhetők a Zalacomári Közös Önkormányzati Hivatal portáján, valamint elérhetők Zalacomár nagyközség honlapjáról.

További információ:

Zalacomári Közös Önkormányzati Hivatal, 8751 Zalacomár Tavasz u. 13.9. iroda



Óvodai Hírek

Óvodakukkantó a Zalakomári Napköziotthonos Óvodában

Szeretettel vártuk a leendő óvodásainkat játszó-ismerkedő alkalmakra az óvodába. A Méhecske és Pillangó csoportos óvónénik, dajka nénik vidám tevékenységekkel, játékokkal várták a kicsiket az óvoda aulájába.

Közös játékkal, beszélgetéssel teltek a délelőttök, így a gyermekek és szülei betekintést nyerhettek az óvoda életébe és jó élményekkel térhettek haza az Óvoda-kukkantóból.

Művelődési Ház PROGRAMOK

Zalakomári Művelődési Ház
Zalakomár Petőfi u. 9.

HANGFÜRDŐ

2018. 09.14. 18,00 óra

Hogy igazán jól érezhesd magad, kérjük hozzál magaddal plédet, vagy polifoamot, és meleg, kényelmes ruhában gyere!

VÁRUNK!



Lazítás, pihenés, ringatózás, regeneráció,
kikapcsolódás, feltöltődés, harmónia, egyensúly

Megemlékezés

Szeretettel várunk mindenkit 2018. október 5-én (pénteken) 17,00 - és 20,00 óra között a Művelődési Ház elé gyertyát gyújtani az Aradi 13 emlékére!

(Teamécsest biztosítunk)

„A felhőben, mely ott simul
Talán Batthyány árnya van,
S lenéz, magyar Reád
S mutatván ezt a rém helyet
Azt súgja halkan: ne feledd
Októbernek hatodikát!”



KEREKÍTŐ

Kerekítő Mondókás Móka

0-3 éveseknek



Mi a Kerekítő?



A népi eredetű és ma is közkedvelt ölbeli játékok népszerűsítésére létrejött kezdeményezés azért kapta ezt a nevet, mert úgy gondoljuk, hogy a kisgyermek számára a világ anyukája ölében és a közös játékban kerekedik ki első ízben. Ez az élmény, útravaló egy életre szól.

Az első évek játéka, az érzelmi, zenei és művészeti nevelés alapkövei. Népi mondóka gyűjteményünk a Kerekítő mondókás könyv sorozat 2009 óta járja a nyomdát a Móra kiadónál. Háromféle Kerekítő foglalkozáson támasztjuk fel a kötetek népi anyagát. A Kerekítő Mondókás Móka és a Kerekítő Tippető néptáncos változat 0-3 éves korig, a Kerekítő bábos torna 1-3 éves korig ajánlott. Határon innen és túl több mint száz helyszínen tartunk foglalkozásokat az óvodát megelőző korosztálynak és szüleiknek. Alkalmi fellépéseinkkel a Művészetek Palotájától kezdve a Művészetek Völgyéig sok helyen megfordultunk.

Mi a Kerekítő Mondókás Móka?

Félóra hűcögés, göcögés, kacagás népi mondókák, ölbeli játékok és népdalok nyomán! Lógázás, hintáztatás, cirókázás, lovagoltatás élő hangszerjátékkal, népdalokkal színesítve.

Miben különbözik más baba-mama programtól?

- Ez az első és egyedüli olyan foglalkozás hálózat, ahol csak magyar népi ölbeli játékok, mondókák, népdalok, népi gyermekdalok hangzanak el, élő hangszerjátékkal színesítve. J. Kovács Judit drámapedagógus hívta életre. Nem használunk sem szerzős műveket, sem más népek dalait, mert hisszük, hogy jó, ha a kicsik első ízben a saját zenei hagyományukkal találkoznak.
- Több a mozgásos játék, mint a zenei foglalkozásokon, lendületes hintáztatóinknak, pörgetőinknek, repetőinknek köszönhetően. Nem zenebölcső, és nem is énekóra, a hangsúly az ölbeli játékokon van, míg a zenei foglalkozásokon a dalokat színesítik mondókákkal, nálunk fordított az arány, más a cél.
- A családok a furulyán túl megismerhetik a nádi dudát, csettegőt, receficét, odúsiptot.



További részletek, videók, interjúk:

www.kerekito.hu



Kerekítő Mondókás Móka foglalkozás a Művelődési Házban

Vajda Margit zenepedagógus bemutató Kerekítő foglalkozást tart 2018. szeptember 17-én délelőtt 10 órai kezdettel a Műv. Házban. A foglalkozásra szeretettel várjuk a piciket apával, vagy anyával, vagy nagyszülővel - fél éves kortól három éves korig. Terveink szerint a későbbiek folyamán heti rendszerességgel biztosítunk lehetőséget a foglalkozásra, melynek díja a szülőket terheli, s melynek pontos összegét a résztvevők létszáma határozza meg.

Kisgyermekes szülők!

Gyertek el, tapasztaljátok meg az együtt mókázás örömét, a minőségi együtt töltött időt!

Várunk benneteket sok szeretettel!

A bemutató foglalkozás ingyenes!

„FittMami” torna - Idősebbek IS elkezdhetik

Manapság egyre többet hallani a fittségről. Lássuk, mi is az? Röviden: Olyan testi-lelki állapot, amely magában foglalja az egészséget és a jó közérzetet. Rendszeres testmozgással sokat tehetünk fittségünk eléréséért és megtartásáért. Az edzettségi szintednek megfelelő intenzitású edzés segít megelőzni és leküzdeni a civilizációs betegségeket, illetve sokat javít az ezen betegségekből szenvedők állapotán (magas vérnyomás, magas vércukorszint, túlsúly)

Október közepétől **Heti két alkalommal tervezünk „FittMami” tornát a Művelődési Házban.**

Gyere el a **megbeszélésre 2018. október 3-án 18,30-kor**, hogy meghallgathasd - Dávid Lászlóné Livi oktatótól - , hogy mi mindenre jó az általa megtartott torna, és megbeszélhessük a részleteket!

Amit már most ígérhetünk: jó hangulat, sok mozgás, javuló közérzet.

Amit várunk tőled : kellő elszántság, kitarás, rendszeresség, egy polifoam, tornacipő, törölköző, kényelmes ruha és egy palack víz.

Akit várunk: nemtől, kortól függetlenül: **TÉGED! :)**

Focira fel!

Látva a helyi fiatalok sportszeretét, Zalakomár Nagyközség Önkormányzata egy pár labdarúgó kapuval kíván hozzájárulni a gyermekek hasznos időtöltéséhez.

A kapuk az Önkormányzat tulajdonát képező Zalakomár, Árpád u. 128. szám alatti telekre kerültek felállításra, ahol ezentúl bárki, bármikor hódolhat szenvedélyének.

Tájékoztatás a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatos juttatásokról

A Kormány előzetes felmérést folytat annak érdekében, hogy azok, akikhez nincs bevezetve a földgáz és így nem részesültek a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben, egyszeri támogatást kaphassanak.

A 1368/2018. (VII.27.) Korm. határozat alapján **háztartásonként egy darab igénybejelentés** nyújtható be a Zalakomári Közös Önkormányzati Hivatalnál (8751 Zalakomár, Tavasz u. 13.) legkésőbb **2018. október 15. napjáig**, amely határidő elmulasztása jogvesztő. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye, vagy a tartózkodási helye.

Az igénybejelentő nyilatkozat átvehető a Zalakomári Közös Önkormányzati Hivatal portáján (8751 Zalakomár, Tavasz u. 13.).

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre. Felhívjuk a Tisztelt lakosság figyelmét, hogy mindenki büntetőjogi felelőssége tudatában adja le a nyilatkozatát, tekintettel arra, hogy a 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozat alapján a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósága adminisztratív vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekkel kapcsolatban. Amennyiben a vizsgálat eredményeként valószínűsíthető, hogy az igénybejelentő már korábban részesült valamilyen juttatásban, rosszhiszeműen járt el, az Önkormányzat szabálysértési ill. büntetőeljárást kezdeményez.

Az igényelt támogatás kiosztásáról, átvételi helyéről majd egy későbbi időpontban adunk tájékoztatást a Kormány későbbi döntéseinek értelmében.

Zalakomár Nagyközség Önkormányzata

Elkezdődött a Zalakomári Napköziotthonos Óvoda játszóudvarának felújítása

Zalakomár, Miháld, Pat és Sand Községek Napközi Otthonos Óvoda Intézményi Társulása a TOP-1.4.1-15-ZA1-2016-00017. számú pályázat keretén belül 100%-os támogatottsággal, összesen 24.920.704 Ft összegű támogatást nyert.

A projekt megvalósítása során a zalakomári óvoda egy új eszközparkkal lesz felszerelve. A jelenlegi eszközök folyamatos ellenőrzések, javítások alatt állnak, ennek ellenére már több cserére szorul.

Az eszközbeszerzés keretén belül beszerzésre kerül egy Oxi torony kombináció 3 dimenziós illetve 2 dimenziós figurákkal, két hernyó alakú forma számokkal és betűkkel díszítve, egy Mamut torony fém felületű csúszdával, hintáink kiegészítése érdekében kettő körhintá, egy 10 m² alapterületű Manó köteles mászóka valamint a homokozók fülé 2 db árnyékoló napvitorla is.

A felújítási munkálatok elkezdődtek, a projekt tervezett befejezési dátuma 2018. december 31. napja.

Eboltás 2018

Kiskomárom

Helye: Fecskefészek Kulcsosház udvara (Petőfi u. 8.)

Ideje:

2018. szeptember 14. (péntek) 8 – 10 óráig

2018. szeptember 15. (szombat) 8 – 10 óráig

2018. szeptember 15. (szombat) 10:15 órától Ormándpusztán

Komárváros

Helye: Komárvárosi Idősek Klubja (Fő u.2.)

Ideje:

2018. szeptember 21. (péntek) 8 – 10 óráig

2018. szeptember 22. (szombat) 8 – 10 óráig

Oltás + féregtelenítés: 4.500.- Ft / eb

Oltási könyv (ha szükséges): 1.000.- Ft / könyv

Az oltást csak chipezett ebeken lehet elvégezni!

Helyben chipezés díja: 5.000.- Ft / eb

Háznál oltás díja: 1.000.- Ft / eb

Zalakomár Nagyközség Önkormányzata

8751 Zalakomár, Tavasz u. 13.

Telefon: (93) 386-017, Fax: (93) 386-037, E-mail: info@zalakomar.hu

Szeretnénk gratulálni a 2017/2018-os tanévben kitűnő, jeles és jó tanulmányi eredményeket elért általános- és középiskolás tanulóknak, mellyel jogosulttá váltak az önkormányzat által 2015. évben létrehozott ösztöndíj programra. 14 általános iskolás gyermeket tanulónként 15.000 Ft összegben tudunk jutalmazni, valamint 14 középiskolás diák részesült támogatásban tanulónként 25.000 Ft összegben.

Önkormányzatunk nagy figyelmet fordít arra, hogy támogassa azokat az általános- és középiskolás gyerekeket, akik számára fontos a jó tanulmányi eredmény elérése, hiszen a tanulás nem csak a ti érdeketek, hanem társadalmi haszna is lényeges.

Kívánunk a most elkezdődött tanévre is hasonlóan szép eredményeket, hogy ismét büszkéek lehessünk Zalakomár legjobb tanulóira.

Csárdi Tamás polgármester

IMPRESSZUM

Komári Hírmondó – Az önkormányzat hivatalos havilapja

Kiadja: Zalakomár Nagyközség Önkormányzata, 8751 Zalakomár, Tavasz utca 13. (tel.: 93/386-017, e-mail: info@zalakomar.hu).

Felelős kiadó: Csárdi Tamás polgármester

(e-mail: polgarmester@zalakomar.hu) **Felelős szerkesztő:** Lendvai Lászlóné (e-mail: komarihirmondo@zalakomar.hu)

Szerkeszti: Zalakomár Nagyközség Önkormányzata, a Zalakomári Általános Iskola, a Zalakomári Napköziotthonos Óvoda és a Zalakomári Művelődési Ház